

堂訊 2019.06.30. 樹林天主堂

聖伯鐸及聖保祿宗徒節 常年期第十三主日 丙午一經本 P. 98

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://shulin.catholic.org.tw/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



信仰是一份天賜的禮物，能口裡承認，心裡相信耶穌基督是天主子～默西亞，這是出於天主聖神的啟示與感動。信仰要內在化，要成為自己生命的一部份，此時，我們才能真正說出耶穌是誰。

伯鐸因恐懼而三次否認耶穌，但是，立即痛悔，回頭改過，願意向耶穌承認自己的罪過，深信祂的慈愛，重拾對主的信心，接受祂的託付，忠實照顧主託付的羊群。

當我們能以自己生命的體驗來說出耶穌是誰時，祂很可能要把某些使命交在我們手中，為祂執行對人或對事束數與釋放的責任了。親愛的兄弟姊妹，我們一同來裝備自己，準備接受主對我們每人的託付吧！

本週內，我們應常反躬自問：對我而言耶穌基督是誰？檢視耶穌基督在我生命中的地位，並加深我與祂的關係。

<輔大神學院禮儀研究中心>

主在我左右，加給我力量

〈摘錄〉

有句廣告詞：「不做不怎麼樣，做了就不一樣。」確實如此。有人發心發願，雖然理想一堆，但卻想東想西，從不踏出第一步，到了「年老鬍鬚白」，卻還在原地踏步，這樣的人生當然不怎麼樣。

但有人說做就做，訂定目標後，腳踏實地、步履堅定的向目標邁進，遇到困難會設法克服，想辦法解決問題，自身不足則設法補充，積少成多，疊薄成厚，聚沙成塔，一步一腳印走出的人生，當然不一樣。

有兩個徒弟習藝，一個默默承師，說做就做，師傅怎麼教就怎麼做，他不偷工不減料，日夜不捨，練就一身好技藝。

另一個說得頭頭是道，滿口仁義道德，但說是一回事，做又是另一回事，光說不練，光陰耗盡，一事無成。

前者三年後出師，他告別師傅，昂揚闊步而去，準備成就一番事業。後者猶豫難行，不知何去何從。

這兩個學徒正是「不做不怎麼樣，做了就不一樣」的典型，也是見證。既然同樣的人生，同樣的時光，為什麼要選「不怎麼樣」，而不選「不一樣」？

主在我左右，加給我力量，使福音的宣講藉著我而完成，
使萬國的人都能聽見...願光榮歸於祂，
於無窮世之世！<4:17-18>

生活花絮

——6月22日-巴明志執事——
——於其家鄉斯洛伐克晉鐸——



——小朋友初領聖體——



——主日學結業式——
——神父降福——



——奉獻精心畫作——
——吳晴惠姐妹——
——於堂慶義賣——
——所得捐作堂區——
——基金——



奉獻彌撒排定日期

7.1	一	1. 蔡素英為蔡玉蓮、蔡素英病痛祈禱 2. 陸秀貞為家人之病痛祈禱
7.2	二	1. 承怡君為做牙齒成功感恩祈禱
7.3	三	1. 陳振榮為養母陳玉女(瑪利亞)五七追思祈禱 2. 高秋妹為邱進發(若望)五七追思祈禱
7.4	四	1. 游來好為陳家祖先及公公陳水條追思祈禱 2. 胡次讀為胡吳鄙(亞納)追思祈禱 3. 林菊為林秀蘭(瑪利亞)追思祈禱
7.5	五	1. 謝南生、謝唐生、謝海林為張菱香(瑪利亞)、黃蘭香(瑪利亞)、謝益三(保祿)追思祈禱 2. 葉美花為陳忠榮(若望)逝世40天追思祈禱

堂務報告

一、彌撒服務人員名單：請於 8:40 前抵達教堂

日期：7月7日

釋經員：陳昭滿

讀經一：羅湘鈺

讀經二：陳雅涵

二、家庭祈禱：請弟兄姊妹們踴躍參加

時間：7月2日(二)，晚上7:40 教堂集合出發。

家庭：巴騰瑜弟兄家(板橋區仁愛路)。

三、耶穌聖心彌撒：請教友們踴躍參加

時間：7月5日(五)晚上8:00。

四、兒童【夏令營活動】：請家長踴躍替兒童們報名參加

時間：7月5日(五)～7日(日)三天兩夜(住宿教堂)

對象：升小一～升國三之學生。

五、聖伯鐸與聖保祿宗徒節捐款：

今天慶祝此佳節，誠摯邀請教友們以祈禱與奉獻的心，慷慨支持在東南亞地區，因天災人禍被迫逃離家園，陷入貧窮、病痛及流離失所的弟兄姊妹們(特別為印尼東帝汶地區)。彌撒後，請教友們踴躍慷慨奉獻，奉獻袋在辦公室外桌上。

六、降福六月份壽星：

壽星請上台接受神父降福，彌撒結束後，於教堂大門前切蛋糕慶生。

請你們體驗並觀看
上主是何等的美善
投奔祂的人真是有福